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PROCESSO SELETIVO- SESI/AC - Nº 01/2023.  
  
PROVA OBJETIVA. 
 
CARGOS: TÉCNICO DE SEGURANÇA DO TRABALHO. 
 
 
Leia atentamente as INSTRUÇÕES: 
 
1. Não será permitido ao candidato realizar as provas usando óculos escuros (exceto para correção visual, ou fotofobia, 
desde que informe no ato da inscrição), ou portando aparelhos eletrônicos (mesmo desligados), qualquer tipo de relógio, 
chaves, carteira, bolsa), acessórios que cubram o rosto, a cabeça, ou parte desta. 
 
2. Será eliminado deste Processo Seletivo, o candidato que fizer uso do celular e/ou aparelho eletrônico, no local onde 
estiver ocorrendo o mesmo; o candidato cujo celular e/ou aparelho(s) eletrônico(s), mesmo desligado(s), emitir(em) 
qualquer som, durante a realização das provas. Durante todo o tempo em que permanecer no local, onde ocorrerá o 
Processo Seletivo, o candidato deverá manter o celular desligado, sendo permitido ativá-lo, somente após ultrapassar o 
portão de saída do prédio. 
 
3. Sob pena de ser eliminado deste Processo Seletivo, o candidato poderá manter em cima da sua carteira apenas 
caneta esferográfica de tinta cor preta, ou azul, um documento de identificação, lanche (exceto líquido). Outros 
pertences, antes do início das provas, o candidato deverá acomodá-los embaixo de sua cadeira, sob sua guarda e 
responsabilidade. 
 
4. Confira se a sua prova tem 30 questões, cada qual com 4 alternativas, veja se o Cargo para o qual se inscreveu está 
correto. 
 
5. Verifique se seus dados no cartão-resposta (nome, número de inscrição e o Cargo para o qual se inscreveu) estão 
corretos e ASSINE o mesmo.  
 
6. Preencha toda a área do cartão-resposta correspondente à alternativa de sua escolha, com caneta esferográfica (tinta 
azul, ou preta), sem ultrapassar as bordas. As marcações duplas, rasuradas, ou marcadas diferentemente do       modelo 
estabelecido no cartão-resposta, serão anuladas. 
 
7. Observe as orientações apresentadas no cartão-resposta. O mesmo não será substituído, salvo se contiver erro de 
impressão. 
 
8. Aguarde a autorização do fiscal para abrir o caderno de provas. Ao receber a ordem, confira-o com muita atenção. 
Nenhuma reclamação sobre o total de questões, ou falha de impressão, será aceita depois de iniciada a prova. Cabe 
apenas ao candidato a interpretação das questões, o fiscal não poderá fazer nenhuma interferência. 
 
9. A Prova Objetiva terá duração máxima de 3h (três horas), incluso o tempo destinado ao preenchimento do cartão-
resposta. 
 
10. O candidato poderá se retirar do local de realização das provas somente 1h (uma hora) após o seu início, levando o 
caderno de provas. 
 
11. Ao terminar sua prova, o candidato deverá entregar ao fiscal de sala o cartão-resposta preenchido, assinado e retirar-
se do recinto, onde está ocorrendo a mesma, não lhe sendo mais permitido o uso do banheiro e bebedouro. 
 
12. Os 3 (três) candidatos, que terminarem a prova por último, deverão permanecer na sala, só poderão sair juntos, após 
o fechamento do envelope, contendo os cartões-respostas dos candidatos presentes e ausentes, assinarem no  referido 
envelope, atestando que este foi devidamente lacrado. 
 
BOA PROVA! 
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LÍNGUA PORTUGUESA. 
 
Leia o texto para responder às próximas duas questões. 
 
Jacaré-do-pantanal. 
(https://ambientes.ambientebrasil.com.br/fauna/artigos/jacare-do-pantanal.html). 
 

 
Esta espécie de jacaré, habita a parte central da América do Sul, desde o norte da Argentina até o sul da Bacia 
Amazônica, mas ocorre principalmente no Pantanal e em rios do Paraguai. 
Este réptil alimenta-se principalmente de peixes e outros vertebrados aquáticos, além de invertebrados como 
caramujos e insetos, principalmente quando estão na fase jovem. 
Conforme o tamanho da presa, o jacaré pode simplesmente a engolir por inteiro, ou quando é maior do que a 
capacidade de abocanhar de uma vez, ele a segura pelas fortes mandíbulas e a despedaça, para posteriormente 
se alimentar. 
Os jacarés são ecologicamente importantes porque fazem o controle biológico de outras espécies, ao se 
alimentarem daqueles indivíduos mais fracos, velhos e doentes, que não conseguem escapar de seu ataque. 
Também controlam a população de insetos e dos gastrópodes (caramujos) transmissores de doenças como a 
esquistossomose (barriga-d’água). Suas fezes servem de alimento a peixes e a outros seres vivos aquáticos. 
O período de reprodução do jacaré-do-pantanal é influenciado pelo clima do bioma, ocorrendo ao final da 
estação seca, quando os níveis da água estão mais baixos na região. 
Após o acasalamento, realiza a nidificação – põe ovos – construindo um ninho com folhas e fragmentos de 
plantas, nas bordas de capões de cerradão e mata, ou sobre tapetes de vegetação flutuantes. 
Desovam de 20 a 30 ovos em uma câmara no interior do ninho. O período de nidificação coincide com as 
enchentes (janeiro a março). 
Curiosidade: A temperatura em que os ovos são incubados é determinante na definição do sexo dos embriões 
do jacaré – altas temperaturas tendem a formar embriões machos e baixas temperaturas, resultam em fêmeas. 
A temperatura também influencia diretamente sua fisiologia e comportamento, devido a serem 
animais ectotérmicos – que regulam sua temperatura através do ambiente. 
Ou seja, a temperatura dos jacarés é ajustada através da radiação solar e da temperatura da água. Temperaturas 
extremas, sejam altas ou baixas, pode levá-los à morte. 
Tempo de vida do jacaré-do-pantanal: Com base em estudos já feitos com jacarés em cativeiro, 
aproximadamente 50 anos. 
Tamanho e peso do jacaré-do-pantanal: Pode atingir até três metros e pesar cerca de 300 kg. 
Quantitativo de jacarés da espécie que habitam o Pantanal: Tendo por base levantamentos aéreos já realizados, 
estima-se que existem cerca de três milhões de jacarés adultos nos mais de 150 mil km² de área ocupada pelo 
Pantanal no Território Brasileiro. 
Fica bem claro que esta espécie interage de uma forma intensa com todo o meio e qualquer degradação que 
haja, pode causar um desequilíbrio, muitas vezes irreversível no ambiente e à espécie. 
Vale lembrar que o jacaré-do-pantanal já esteve quase extinto e que, com uma campanha efetiva de proteção 
(campanhas e educação ambiental), a  
situação foi revertida. 
Hoje a população de jacarés está dentro do padrão normal e a espécie não é classificada como ameaçada de 
extinção, sendo essencial manter o monitoramento para evitar o retorno aos patamares anteriores. 
 
01. De acordo com o texto, assinale a alternativa incorreta. 
a) Hoje a população de jacarés está dentro do padrão normal e a espécie não é classificada como ameaçada de extinção, 
sendo essencial manter o monitoramento para evitar o retorno aos patamares anteriores. 
b) Tempo de vida do jacaré-do-pantanal: Com base em estudos já feitos com jacarés em cativeiro, aproximadamente 50 
anos. 
Tamanho e peso do jacaré-do-pantanal: Pode atingir até três metros e pesar cerca de 300 kg. 
c) O período de reprodução do jacaré-do-pantanal é influenciado pelo clima do bioma, ocorrendo ao final da estação 
seca, quando os níveis da água estão mais baixos na região. 
d) A temperatura em que os ovos são incubados é determinante na definição do sexo dos embriões do jacaré – baixas 
temperaturas tendem a formar embriões machos e altas temperaturas, resultam em fêmeas. 
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02.  As palavras do texto (aquáticos, Amazônica, biológico) são acentuadas porque: 
a) Acentua-se a base (isto é, a vogal) dos ditongos abertos éi, éu, ói, quando tônicos e em palavras oxítonas. 
b) Acentuam-se, em regra, o i e o u tônicos em hiato com vogal, ou ditongo anterior, formando sílabas sozinhos, ou com 
s. 
c) Assinala-se com o acento adequado o vocábulo paroxítono terminados em ditongo crescente, seguido, ou não, de s. 
d) Todos os vocábulos proparoxítonos são acentuados na vogal tônica. 
 
03. Em se tratando da correta ortografia, coloque (V) verdadeiro ou (F) falso e assinale a alternativa correta. 
( ) Fi-lo sem segundas intenções. 
( ) Põe-no sobre a cômoda. 
( ) Querê-la-ia o quanto antes. 
( ) Você aprendê-la-á rapidamente. 
a) V – V – V – V. 
b) V – V – F – V. 
c) V – F – V – V. 
d) V – V – V – F. 
 
04. Assinale a alternativa, onde temos um par de sinônimos. 
a) Calar – dizer. 
b) Continuar – parar. 
c) Calmo – tranquilo. 
d) Noite – dia. 
 
05. Quanto à formação das palavras, marque a alternativa, onde temos uma composição por aglutinação. 
a) Girassol. 
b) Pernilongo. 
c) Vaivém. 
d) Televisão. 
 
REGIMENTO DO SESI. 
 
Segundo o Regulamento do Serviço Social da Indústria (SESI), responda às próximas cinco questões. 
 
06. Leia os itens e assinale a alternativa correspondente.  
I- Na execução dessas finalidades, o Serviço Social da Indústria terá em vista, especialmente providências no 
sentido da defesa dos salários reais do trabalhador (melhoria das condições da habitação, nutrição e higiene), 
a assistência em relação aos problemas domésticos decorrentes das dificuldades de vida, as pesquisas 
socioeconômicas e atividades educativas e culturais, visando a valorização do homem e aos incentivos à 
atividade produtora. 
II- As despesas do SESI serão custeadas por uma contribuição mensal das empresas das categorias econômicas 
da indústria, dos transportes, das comunicações e da pesca, nos termos da lei. No caso de cobrança direta pela 
entidade, a dívida considerar-se-á suficientemente instruída com o levantamento do débito junto à empresa, ou 
com os comprovantes fornecidos pelos órgãos arrecadadores. 
III- É licito ao Conselho Nacional, igualmente, no resguardo e bom nome dos interesses do SESI, inabilitar ao 
exercício de função ou trabalho, qualquer pessoa, pertencente ou não a seus quadros representativos, ou 
empregatícios, que tenham causado prejuízo moral, técnico, ou administrativo aos fins institucionais, ou lesão 
ao seu patrimônio, depois de passada em julgado decisão de quem de direito, sobre o fato originário. 
a) Somente o item I é verdadeiro. 
b) Somente o item III é verdadeiro.  
c) Somente os itens II e III são verdadeiros. 
d) Os itens I, II e III são verdadeiros. 
 
07. Indique a alternativa incorreta. 
a) O Conselho Nacional, para o desempenho de suas atribuições, disporá de uma superintendência, de um serviço de 
secretaria, de uma consultoria jurídica e das assessorias técnicas necessárias com o pessoal próprio, admitido pelo 
presidente, dentro dos padrões e níveis adotados para o Departamento Nacional. 
b) O SESI, sob regime de unidade normativa e de descentralização executiva, atuará em íntima colaboração e 
articulação com os estabelecimentos contribuintes, através dos respectivos órgãos de classe, visando à propositura de 
um sistema estadual de serviço social com uniformidade de objetivos e de planos gerais, adaptável aos meios peculiares 
às várias regiões do país. 
c) Nos Estados, no Distrito Federal e nos Territórios, onde houver federação de indústrias, oficialmente reconhecida e 
filiada ao órgão superior da classe, será constituído um conselho regional e instalado um departamento regional do SESI, 
com jurisdição na base territorial respectiva. 
d) Os conselhos regionais manterão contacto permanente com a federação de indústrias local, na troca e colheita de 
dados relativos ao serviço social, bem como as atividades produtoras e assemelhadas, autorizando, quando necessário, 
a celebração de convênios e acordos, inclusive colaboração financeira. 
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08. Atribua (V) verdadeiro ou (F) falso aos itens e marque a alternativa com a sequência correta. 
(  ) A obra educativa e serviços do SESI se orientarão no sentido de que a vida em sociedade se realize de forma 
comunitária. 
(  ) As ações em que o Serviço Social da Indústria for autor, réu, ou interveniente, correrão no juízo privativo da 
Fazenda Pública. 
(  ) O Presidente do Conselho Nacional, como executor de suas deliberações, representará a este, oficialmente, 
e perante ele responderá pelos seus atos de gestão de administração. 
(  ) Cada departamento regional será dirigido pelo seu diretor, que será o presidente da federação de indústrias 
local. 
a) V – V – V – V. 
b) V – V – F – V. 
c) V – F – V – V. 
d) F – V – V – F. 
 
09. Qual alternativa faz afirmação inverídica? 
a) O SESI funcionará como órgão consultivo do poder público nos problemas relacionados com o serviço social, qualquer 
de seus aspectos e incriminações. 
b) Na hipótese de dissolução, o patrimônio do SESI reverterá em favor da Confederação Nacional da Indústria. 
c) Os dirigentes e prepostos do SESI, responsáveis administrativa, civil e criminalmente pelas malversações que 
cometerem, respondem individualmente pelas obrigações da entidade. 
d) Em toda e qualquer atividade, o SESI dará realce ao processo educativo como meio de valorização da pessoa do 
trabalhador. 
 
10. Analise as alternativas e marque a incorreta.  
a) O préstimo do SESI aos seus usuários será calcado no princípio básico orientador da metodologia do serviço social, 
que consiste em ajudar a ajudar-se, quando e quanto necessário: o indivíduo, o grupo, a comunidade. 
b) O Serviço Social da Indústria, para a realização das suas finalidades, corporifica órgãos normativos e órgãos de 
administração, de âmbito nacional e de âmbito regional. 
c) O montante destinado ao atendimento da educação e da gratuidade previstas nos §§ 2o e 3o, do art. 6º, abrangem as 
despesas somente de custeio e gestão.  
d) O Conselho Nacional, durante as sessões, será coadjuvado, no que for preciso, pelo Departamento Nacional, que lhe 
ministrará a assistência necessária. 
 
CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS. 
 
11. Sobre o Tratamento diferenciado ao Microempreendedor Individual - MEI, à Microempresa - ME e à Empresa 
de Pequeno Porte – EPP, assinale a alternativa incorreta. 
a) As informações digitais de segurança e saúde no trabalho declaradas, devem ser divulgadas junto aos trabalhadores. 
b) A dispensa do PCMSO não desobriga a empresa da realização dos exames médicos e emissão do Atestado de Saúde 
Ocupacional - ASO. 
c) O Microempreendedor Individual - MEI não está dispensado de elaborar o PGR. 
d) Serão expedidas pela Secretaria Especial de Previdência e Trabalho – SEPRT fichas com orientações sobre as 
medidas de prevenção a serem adotadas pelo MEI. 
 
12. Sobre a prestação de informação digital e digitalização de documentos, analise os itens e marque a 
alternativa correspondente. 
I- O processo de digitalização deve ser realizado de forma a manter a integridade, a autenticidade e, se 
necessário, a confidencialidade do documento digital, com o emprego de certificado digital emitido no âmbito 
da Infraestrutura de Chaves Públicas Brasileira (ICP-Brasil). 
II- Para os documentos que devem estar à disposição dos trabalhadores, ou dos seus representantes, a 
organização deverá prover meios de acesso destes às informações, de modo a atender os objetivos da norma 
específica. 
III- Os documentos previstos nas NR podem ser emitidos e armazenados em meio digital com certificado digital 
emitido no âmbito da Infraestrutura de Chaves Públicas Brasileira (ICP-Brasil), normatizada por lei específica. 
a) São corretos os itens I, II e III. 
b) São corretos somente os itens II e III. 
c) São corretos somente os itens I e III. 
d) São corretos somente os itens I e II. 
 
13. Conforme a NR 4 - SERVIÇOS ESPECIALIZADOS EM ENGENHARIA DE SEGURANÇA E EM MEDICINA DO 
TRABALHO, julgue se os itens são (V) verdadeiros ou (F) falsos e marque a alternativa com a sequência correta.  
( ) Quando se tratar de empreiteiras, ou empresas prestadoras de serviços, considera-se estabelecimento, para 
fins de aplicação desta NR, o local em que os seus empregados estiverem exercendo suas atividades. 
( ) Os Serviços Especializados em Engenharia de Segurança e em Medicina do Trabalho de que se trata esta NR, 
deverão ser registrados no órgão regional do MTb. 
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( ) À Secretaria de Segurança e Medicina do Trabalho fica reservado o direito de controlar a execução do 
programa e aferir a sua eficácia. 
a) V – F – V. 
b) F – V – V. 
c) V – V – F. 
d) V – V – V. 
 
14. Indique a alternativa incorreta. 
a) É uma das atribuições da CIPA participar no desenvolvimento e implementação de programas relacionados à 
segurança e saúde no trabalho. 
b) Cabe ao Presidente da CIPA permitir a colaboração dos trabalhadores nas ações dela. 
c) O mandato dos membros eleitos da CIPA terá a duração de um ano, permitida uma reeleição. 
d) A CIPA terá reuniões ordinárias mensais, de acordo com o calendário preestabelecido. 
 
15. A NR 10 estabelece os requisitos e condições mínimas objetivando a implementação de medidas de controle 
e sistemas preventivos, de forma a garantir a segurança e a saúde dos trabalhadores que, direta, ou 
indiretamente, interajam em instalações elétricas e serviços com eletricidade. Conforme esta NR, indique a 
alternativa incorreta. 
a) É considerado trabalhador qualificado, aquele que comprovar conclusão de curso específico na área elétrica 
reconhecido pelo Sistema Oficial de Ensino. 
b) Os documentos técnicos previstos no Prontuário de Instalações Elétricas devem ser elaborados por profissional 
legalmente habilitado. 
c) As medidas de controle adotadas devem integrar-se às demais iniciativas da empresa, no âmbito da preservação da 
segurança, da saúde e do meio ambiente do trabalho. 
d) Não é vedado o uso de adornos pessoais nos trabalhos em instalações elétricas, ou em suas proximidades. 
 
16. Quanto aos termos da NR 11 - Transporte, movimentação, armazenagem e manuseio de materiais, marque a 
alternativa inverídica. 
a) Os poços de elevadores e monta-cargas deverão ser cercados, solidamente, em toda sua altura, exceto as portas, ou 
cancelas necessárias nos pavimentos. 
b) Em todo o equipamento será indicado, em lugar visível, a carga mínima de trabalho permitida. 
c) Na operação manual de carga e descarga de sacos, em caminhão, ou vagão, o trabalhador terá o auxílio de ajudante. 
d) O peso do material armazenado não poderá exceder à capacidade de carga calculada para o piso. 
 
17. Considerando a NR 12, atribua (V) verdadeiro ou (F) falso e marque a alternativa com a sequência correta.  
(  ) Entende-se como fase de utilização o transporte, montagem, instalação, ajuste, operação, limpeza, 
manutenção, inspeção, desativação e desmonte da máquina, ou equipamento. 
( ) As ferramentas utilizadas no processo produtivo devem ser organizadas, armazenadas, ou dispostas em 
locais específicos para essa finalidade. 
( ) Os sistemas de segurança, se indicado pela apreciação de riscos, devem exigir rearme (“reset”) manual. 
a) V – F – V. 
b) F – V – V. 
c) V – V – F. 
d) V – V – V. 
 
18. À luz da - NR 13 - Caldeiras, vasos de pressão, tubulações e tanques metálicos de armazenamento, marque 
a alternativa incorreta. 
a) As caldeiras devem ser submetidas a inspeções de segurança inicial, periódica e extraordinária. 
b) No caso de versão impressa de relatórios de inspeção de segurança, as páginas devem ser numeradas. 
c) A NR 13 deve ser aplicada aos seguintes equipamentos: a) caldeiras com pressão de operação superior a 50 kPa 
(0,61 kgf/cm²). 
d) A inspeção de segurança dos equipamentos abrangidos pela NR 13, deve ser executada sob a responsabilidade 
técnica de PLH. 
 
19. As dimensões dos espaços de trabalho e de circulação, inerentes à execução da tarefa, devem ser suficientes 
para que o trabalhador possa movimentar os segmentos corporais livremente, de maneira a facilitar o trabalho, 
reduzir o esforço do trabalhador e não exigir a adoção de posturas extremas, ou nocivas. 
O texto refer-se á NR: 
a) NR 17 - Ergonomia.  
b) NR 4 - Serviços Especializados em Engenharia de Segurança e em Medicina do Trabalho. 
c) NR 11 - Transporte, movimentação, armazenagem e manuseio de materiais. 
d) NR 18 - Condições e meio ambiente de trabalho na indústria da construção. 
 
20. Qual alternativa nã está de acordo com a NR 18 - Condições e meio ambiente de trabalho na indústria da 
construção? 
a) A implementação do PCMAT nos estabelecimentos é de responsabilidade do empregador, ou condomínio. 
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b) Os lavatórios devem ficar a uma altura de oitenta centímetros. 
c) Os chuveiros devem ser de metal ou plástico, individuais ou coletivos, dispondo de água quente. 
d) Todo canteiro de obra deve possuir vestiário para troca de roupa dos trabalhadores que não residem no local. 
 
21. Qual alternativa difere do estabelecido na NR 24 - Condições sanitárias e de conforto nos locais de trabalho? 
a) Os alojamentos devem dispor de locais e infraestrutura para lavagem e secagem de roupas pessoais dos alojados, 
ou ser fornecido serviço de lavanderia.  
b) Em câmaras frigoríficas devem ser instalados dispositivos para abertura da porta pelo lado interno, garantida a 
possibilidade de abertura, mesmo que trancada pelo exterior. 
c) Em câmaras frigoríficas devem ser instalados dispositivos para abertura da porta pelo lado interno, garantida a 
possibilidade de abertura, mesmo que trancada pelo exterior. 
d) As peças de vestimentas de trabalho, quando usadas na cabeça, ou face, devem restringir o campo de visão do 
trabalhador. 
 
22. O fornecimento de água deve ser feito por meio de bebedouros na proporção de, no mínimo, 
_____________________trabalhadores ou fração, ou outro sistema que ofereça as mesmas condições. 
Indique a alternativa que completa corretamente a lacuna, conforme a NR 24. 
a) 1 para cada grupo de 30 
b) 1 para cada grupo de 50  
c) 1 para cada grupo de 60 
d) 1 para cada grupo de 100  
 
23. Quais itens estão conforme estabelecido na NR 26 - Sinalização de segurança? 
I- Devem ser adotadas cores para comunicação de segurança em estabelecimentos, ou locais de trabalho, a fim 
de indicar e advertir acerca dos perigos e riscos existentes. 
II- O uso de cores deve ser o mais reduzido possível, a fim de não ocasionar distração, confusão e fadiga ao 
trabalhador. 
III- A utilização de cores, dispensa o emprego de outras formas de prevenção de acidentes. 
a) Somente I. 
b) Somente I e III. 
c) Somente I e II. 
d) I, II e III. 
 
24. Marque a alternativa incorreta, segundo a NR 35 - Trabalho em altura. 
a) Cabe ao empregador desenvolver procedimento operacional para as atividades rotineiras de trabalho em altura. 
b) Considera-se trabalho em altura toda atividade executada acima de cinco metros do nível inferior, onde haja risco de 
queda.  
c) Todo trabalho em altura deve ser planejado, organizado e executado por trabalhador capacitado e autorizado. 
d) A aptidão para trabalho em altura deve ser consignada no atestado de saúde ocupacional do trabalhador. 
 
25. Nos termos da NR 36 - Segurança e saúde no trabalho em empresas de abate e processamento de carnes e 
derivados, julgue se os itens são (V) verdadeiros ou (F) falsos e marque a alternativa com a sequência correta.  
( ) Sempre que o trabalho puder ser executado alternando a posição de pé com a posição sentada, o posto de 
trabalho deve ser planejado, ou adaptado para favorecer a alternância das posições. 
( ) Para as atividades que necessitam do uso de pedais e comandos acionados com os pés, ou outras partes do 
corpo de forma permanente e repetitiva, os trabalhadores devem efetuar alternância com atividades que 
demandem diferentes exigências físico-motoras. 
( ) As câmaras frias cuja temperatura for igual, ou inferior a -22º C, devem possuir indicação do tempo máximo 
de permanência no local. 
a) V – F – V. 
b) F – V – V. 
c) V – V – F. 
d) V – V – V. 
 
26. Assinale a alternativa que indique a finalidade da análise de acidentes de trabalho. 
a) Identificar as causas e circunstâncias do acidente. 
b) Promover a punição dos trabalhadores envolvidos no acidente. 
c) Atribuir a culpa, exclusivamente, ao empregador. 
d) Reduzir a importância da implementação de medidas de prevenção de acidentes. 
 
27. A NR-9 estabelece os requisitos para a avaliação das exposições ocupacionais a agentes físicos, químicos 
e biológicos, quando identificados no Programa de Gerenciamento de Riscos - PGR, previsto na NR-1. Dos 
agentes químicos, assinale a alternativa dequele que pode ser encontrado em pinturas, solventes e adesivos. 
a) Ruído. 
b) Poeiras. 
c) Fumos. 
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d) Compostos orgânicos voláteis. 
 
28. O Gerenciamento de Riscos Ocupacionais – GRO, é o conjunto de ações coordenadas de prevenção que têm 
por objetivo garantir aos trabalhadores condições e ambientes de trabalho seguros e saudáveis. O GRO deve 
constituir um Programa de Gerenciamento de Riscos – PGR. Assinale a alternativa que indique os documentos 
obrigatórios do PGR. 
a) Relatório de Contas e Programa de Prevenção de Riscos Ambientais (PPRA). 
b) Programa de Gerenciamento de Riscos (PGR) e Certificado de Orgnização. 
c) Inventário de Riscos Ocupacionais e o Plano de Ação. 
d) Relatótio de Capacitação Contra Acidentes de Trabalho e Programa de Gerenciamento de Riscos (PGR). 
 
29. Assinale a alternativa que corresponde à técnica de análise de riscos que se concentra em identificar, 
previamente, os riscos e perigos associados a um sistema, processo, ou atividade. 
a) Metodologia HRN (Hazard Rating Number). 
b) Análise Preliminar de Riscos. 
c) Análise de Modos de Falha e Efeitos (FMEA). 
d) Programa de Gerenciamento de Riscos (PGR). 
 
30. O eSocial é um projeto do governo federal, instituído pelo Decreto n.º 8.373, de 11 de dezembro de 2014, que 
tem por objetivo desenvolver um sistema para: 
a) Escrituração digital da Receita Federal do Brasil. 
b) Gestão financeira para empresas em parceria com orgãos governamentais. 
c) Registro de informações trabalhistas, previdenciárias e fiscais. 
d) Controlar o horário de trabalho dos funcionários. 
 
RASCUNHO. 
 
 


